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PROBLEMLER - 1

7
DOĞAL SAYILAR

SAYILARI OKUMA, BASAMAK ADLARI VE DEĞERI

ÜNİTE - 1: DOĞAL SAYILAR, TOPLAMA VE ÇIKARMA İŞLEMİ

1.1. 	 "Dört yüz beş" sayısının onlar basa-
mağında hangi rakam vardır?

	 Çözüm:

2.2. 	 Okunuşu “iki yüz dokuz" olan sayıyı 
rakamlarla yazınız.

	 Çözüm:

6.6. 	 478 sayısının birler basamağında-
ki rakam 2 artırılmıştır. Oluşan sayı 
kaçtır?

	 Çözüm:

3.3. 	 Üç basamaklı bir sayının onlar ba-
samağında 5, birler basamağında 
3 rakamı vardır. Bu sayı en az kaçtır?

	 Çözüm:

4.4. 	Üç basamaklı bir sayının yüzler ba-
samağında 3, birler basamağın-
da 2 rakamı vardır. Bu sayı en çok 
kaçtır?

	 Çözüm:

8.8. 	 Onlar basamağındaki rakamın 
basamak değeri 70 olan üç basa-
maklı en küçük sayıdan bir sonra 
gelen sayı kaçtır?

	 Çözüm:

	 Aşağıdaki problemleri çözünüz. Problemlerin çözümü olan sayıların 
	 altındaki harfleri problem sırasına göre yazarak şifre cümleye ulaşınız.
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392

G

480

Z

ŞİFRE: ........................................................................................

5.5. 	 Yanda oklarla gösterilen 
rakamların basamak de-
ğerleri toplamı kaçtır?

	 Çözüm:

4 7 2

7.7. 	
	 Yukarıdaki sayıların onlar basa-

maklarındaki rakamların basamak 
değerleri toplamı kaçtır?

	 Çözüm:

520418
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PROBLEMLER - 2

DOĞAL SAYILAR

EN YAKIN ONLUK VE YÜZLÜK

		 Aşağıda fiyatları verilen ürünlere 
göre 1, 2 ve 3. soruları yanıtlayınız.

4.4. 	 830 sayısının en yakın olduğu yüz-
lük kaçtır?

	 Çözüm:

1.1. 	 Topun fiyatının en yakın olduğu 
onluk kaçtır?

	 Çözüm:

5.5. 	 En yakın olduğu yüzlüğe yuvarlan-
dığında 900 bulunan sayı en çok 
kaçtır?

	 Çözüm:

2.2. 	 Eşofmanın fiyatının en yakın oldu-
ğu onluk kaçtır?

	 Çözüm:

6.6. 	 En yakın olduğu yüzlüğe yuvarlan-
dığında 800 bulunan sayı en az 
kaçtır?

	 Çözüm:

3.3. 	 Kazağın fiyatının en yakın olduğu 
onluk kaçtır?

	 Çözüm:

7.7. 	 501 549 550 450 554 532

	 Yukarıdaki sayılardan kaçı en ya-
kın yüzlüğe yuvarlandığında 500 
olur?

	 Çözüm:

	 Aşağıdaki problemleri çözünüz. Problemlerin çözümü olan sayıların 
	 altındaki harfleri problem sırasına göre yazarak şifre sözcüğe ulaşınız.
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ŞİFRE: ........................................................................................

38 ¨ 75 ¨ 62 ¨
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ÜNİTE 1

PROBLEMLER - 5DOĞAL SAYILARI KARŞILAŞTIRMA VE SIRALAMA

1.	1.	 10 + 10 > ★

	 Yukarıdaki sıralamada ★ yerine 
yazılabilecek en büyük sayı kaçtır?

	 Çözüm:

5.	          5.	          20 + 20 < ❏ + 10

	 Yukarıdaki sıralamada ❏ yerine 
yazılabilecek en küçük sayı kaçtır?

	 Çözüm:

6.	6.	 Basamaklarındaki rakamları birbi-
rinden farklı üç basamaklı en büyük 
sayıdan bir sonra gelen sayı kaçtır?

	 Çözüm:

7.	7.	 Birler basamağında 2 rakamı bulu-
nan, basamaklarındaki rakamları 
birbirinden farklı üç basamaklı en 
küçük sayı kaçtır?

	 Çözüm:

8.	8.	 8, 0, 7 rakamlarını birer kez kullana-
rak yazılabilecek üç basamaklı en 
küçük sayı kaçtır?

	 Çözüm:

2.		     2.		     484 480 840 804

	 Yukarıda verilen sayılardan hangi-
si diğerlerinden daha büyüktür?

	 Çözüm:

3.	3.	 Yüzler basamağında 8 rakamı bu-
lunan basamaklarındaki rakamları 
birbirinden farklı üç basamaklı en 
büyük sayı kaçtır?

	 Çözüm:

4.	4.	 2, 0, 7 rakamları birer kez kullana-
rak yazılabilecek üç basamaklı en 
büyük sayı kaçtır?

	 Çözüm:
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ŞİFRE: ........................................................................................

	 Aşağıdaki problemleri çözünüz. Problemlerin çözümü olan sayıların 
	 altındaki harfleri problem sırasına göre yazarak şifre sözcüğe ulaşınız.
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ÜNİTE 1

ETKİNLİK - 5BULMACA ÇÖZELİM

		 Aşağıdaki toplama işlemlerini yapınız. Sonuçlarını bulmacadaki yerlerine 
yazınız.
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Bilgiye ulaşmak için
araştır, soru sor.
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ÇIKARMA İŞLEMİ

PROBLEMLER - 14ÇIKARMA İŞLEMİ

1.1. 	 Telefonun fiyatı, mikserin fiyatın-
dan kaç lira pahalıdır?

	 Çözüm:

2.2. 	 Cep telefonunun fiyatı, fırının fiya-
tından kaç lira pahalıdır?

	 Çözüm:

3.3. 	 Ütü ve mikserin fiyatları toplamı 
cep telefonunun fiyatından kaç 
lira daha azdır?

	 Çözüm:

4.4. 	 Televizyonun fiyatı, fırının fiyatın-
dan kaç lira pahalıdır?

	 Çözüm:

5.5. 	 Ütü ve mikserin fiyatları farkı kaç li-
radır?

	 Çözüm:

6.6. 	 Televizyonun fiyatı, ütü ve mikserin 
fiyatları toplamından kaç lira pa-
halıdır?

	 Çözüm:

	 Yukarıda görselleri verilen ürünlerin fiyatlarına göre problemleri zihinden 
çözünüz.

200

ZE

420

DEN
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Zİ

160

HİN

ŞİFRE: ........................................................................................

980 ¨ 170 ¨ 960 ¨ 370 ¨ 800 ¨

	 Aşağıdaki problemleri çözünüz. Problemlerin çözümü olan sayıların 
	 altındaki heceleri problem sırasına göre yazarak şifre cümleye ulaşınız.
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ÜNİTE DEĞERLENDİRME TESTİ

TEST - 1ÜNİTE DEĞERLENDİRME

1. 	Okunuşu "dokuz yüz dokuz" olan 
sayı hangisidir?

A) 950			   B) 909			   C) 900	
	

2.			 

	          

		 Yukarıda modellenen sayı kaçtır?

A) 205			   B) 505			   C) 515
	

3.		  	

4 x 1
5 x 10
7 x 100

A B C

	

	 Yukarıdaki basamak değerleri gös-
terilen sayı kaçtır?

A) 457			   B) 574			   C) 754
	

4.		        40 + 5 > ■	

	 Yukarıdaki sıralamada ■ yerine yazı-
labilecek en büyük sayı kaçtır?

A) 44				   B) 45				    C) 46

5.	           100 < .......... < 200

	 Yukarıdaki sıralamada noktalı yere 
yazılabilecek sayılarla ilgili hangisi 
söylenemez?

A)	 En büyük sayı 199'dur.
B)	 En küçük sayı 101'dir. 
C)	En küçük sayı 99'dur.
	

6.	 Bir sayı en yakın yüzlüğe yuvarlan-
dığında 800 bulunuyor. Bu sayı en 
az ve en çok kaçtır?

	     	En az	   En çok

	 A) 	749		  845
	 B) 	 750		  849
	 C) 	750		  851

7.	 En yakın olduğu onluğa yuvarlan-
dığında 610 bulunan sayı en az 
kaçtır?

A) 605			   B) 608			   C) 611

8.		           70 + 30 < ★

		 Yukarıdaki sıralamada ★ yerine ya-
zılabilecek en küçük sayı kaçtır?

A) 101			   B) 100			   C) 99
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ÜNİTE 2

ETKİNLİK - 8ŞİFRELİ SÖZÜ BULALIM

1. 	1. 	Aşağıdaki toplama işlemlerinde verilmeyen sayıları bulunuz. Şifreli sözü 
	 yazınız.

2. 2. Toplama işlemi tablolarını tamamlayınız.

+ 45 47 52 36

55

43

48

64

+ 40 50 60 70

110

240

182

214

+

6 0
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+
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Ç

+
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+
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N
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64 0
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V

+ 40 0
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16 7
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140200 504 200 9340 400 20060

113 33 9318 140



45
TOPLAMA VE ÇIKARMA İŞLEMİ

ETKİNLİK - 10BULMACA ÇÖZELİM

1. 1. Aşağıdaki işlemlerde verilmeyenleri bulup bulmacadaki yerine yazınız. 
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1

+
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7

–
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2

–
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8

+ 12 3
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3
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–
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15 0

4

–
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43 6
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–

70 0

28 8

5

+

11 1

71 5

11

+ 11 5

36 0

6

–

74 0

64 0

12

Kendi ışığına güvenen başkasının parlamasından rahatsızlık duymaz. 
Albert Einstein
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VERİ TOPLAMA VE DEĞERLENDİRME

ETKİNLİK - 11ŞEKİL GRAFİĞİ OLUŞTURMA

a.a. 	Öğrenci sayısı en az olan sınıf han-
gisidir?

	 Çözüm:

b.b.  	Öğrenci sayısı en çok olan sınıf 
hangisidir?

	 Çözüm:

c.c. 	 1 ve 2. sınıflarda toplam kaç öğ-
renci vardır?

	 Çözüm:

d.d. 	Okulda toplam kaç öğrenci vardır?

	 Çözüm:

1. 1. Verilenlere uygun şekil grafiği oluşturunuz. Soruları yanıtlayınız.

2. 2. Sıklık tablosundaki verilenlere uygun şekil grafiğini tamamlayınız.

Bir Okuldaki Öğrenci 
Sayıları

1. sınıflar	 120

2. sınıflar	 110

3. sınıflar	 140

4. sınıflar	 130	

Mağazada Satılan Kazak 
Sayıları Tablosu

Gün Sayısı
Cuma 100

Cumartesi 140
Pazar 130

Pazartesi 80

130

120

110

100

90

80

Cuma Cumartesi Pazar Pazartesi

Sayısı

Gün

140

140

150

130

120

110

100

1. sınıf 2. sınıf 3. sınıf 4. sınıf

Öğrenci Sayısı

Sınıflar

Grafik: Bir Okuldaki Öğrenci Sayıları

Grafik: Mağazada Satılan Kazak Sayıları



6 İLE ÇARPMA İŞLEMİ

57
ÇARPMA İŞLEMİ

PROBLEMLER - 29

ÜNİTE - 3: ÇARPMA VE BÖLME İŞLEMİ

1.1. 	 Emre 6 kalem, 6 silgi aldı. Emre 
kaç lira öder?

	 Çözüm:

5.5. 	 Ece 6 kalem aldı. Satıcıya 20 ¨ 
verdi. Kaç lira para üstü alır?

	 Çözüm:

2.2. 	 2 silgi, 6 defter alan bir kişi kaç lira 
öder?

	 Çözüm:

6.6. 	 Selma'nın cüzdanında 20 ̈  var. Sel-
ma 6 kitap almak istiyor. Selma'nın 
kaç liraya daha ihtiyacı vardır?

	 Çözüm:

3.3. 	 4 defter, 6 kitap alan bir kişi kaç 
lira öder?

	 Çözüm:

7.7. 	 6 defter, 6 suluk alan bir kişi toplam 
kaç lira öder?

	 Çözüm:

4.4. 	 3 kitap 6 suluk alan bir kişi kaç lira 
öder?

	 Çözüm:

8.8. 	 Görsellenen ürünlerden altışar 
tane alırsak toplam kaç lira öde-
riz?

	 Çözüm:

		 Yukarıda görsellenen ürünlerin fiyatlarına göre problemlerini çözünüz.

ŞİFRE: ........................................................................................

2

TE

30

A

54

AL

120

DIM

52

VE

28

LIŞ

16

FİŞ

48

RİŞ

MAT
EMA

TİK

KİTA
BI

3 ¨ 2 ¨ 4 ¨ 6 ¨ 5 ¨

		 Aşağıdaki problemleri çözünüz. Problemlerin çözümü olan sayıların 
	 altındaki heceleri problem sırasına göre yazarak şifre cümleye ulaşınız.
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ÜNİTE 3

YENİ NESİL - 5	ÇARPMA İŞLEMİ

1. 	1. 	Hasan dedenin üç torunu vardır. Torunlarından 
Aylin 8, Umut 13 yaşındadır. Can'ın yaşı, Aylin'in 
yaşının 2 katından 1 fazladır. Hasan dede torunla-
rına yaşlarını 6 ile çarparak bulduğu sonuç kadar 
harçlık vermektedir.

	 Buna göre Hasan dede torunlarına toplam kaç 
lira harçlık vermiştir?

Aylin Can Umut

2. 	2. 	5 katlı bir apartmanın her katında 4 daire vardır. 1. 
kattaki 2 dairede 4 pencere, diğer dairelerde 6 pen-
cere bulunmaktadır.

	 Buna göre bu apartmandaki toplam pencere sayısı 
kaçtır?
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ÜNİTE 3

PROBLEMLER - 40İKI BASAMAKLI SAYILARI BIR BASAMAKLI SAYILARLA BÖLME İŞLEMI

1.1. 	 Kırmızı kalemler 4 kişiye eşit miktar-
da paylaştırılıyor. Her bir kişiye ka-
çar kalem düşer?

	 Çözüm:

2.2. 	 Siyah kalemler 5 kişiye eşit miktar-
da paylaştırılıyor. Her bir kişiye ka-
çar kalem düşer?

	 Çözüm:

3.3. 	 Mavi kalemler 3 kişiye eşit miktar-
da paylaştırılıyor. Her bir kişiye ka-
çar kalem düşer?

	 Çözüm:

4.4. 	 Sarı kalemler 4 kişiye eşit miktarda 
paylaştırılıyor. Her bir kişiye kaçar  
kalem düşer?

	 Çözüm:

5.5. 	 Kırmızı ve sarı kalemler 3 kişiye eşit 
miktarda paylaştırılıyor. Her bir kişi-
ye kaçar kalem düşer?

	 Çözüm:

6.6. 	 Mavi ve sarı kalemler 4 kişiye eşit 
miktarda paylaştırılıyor. Her bir kişi-
ye kaçar kalem düşer?

	 Çözüm:

7.7. 	 Siyah ve kırmızı kalemler 10 kişiye 
eşit miktarda paylaştırılıyor. Her bir 
kişiye kaçar kalem düşer?

	 Çözüm:

8.8. 	 Sarı ve siyah kalemler 4 kişiye eşit 
miktarda paylaştırılıyor. Her bir kişi-
ye kaçar kalem düşer?

	 Çözüm:

	 Yukarıda her bir renkli kutuda kaçar adet kalem olduğu gösterilmiştir. 
	 Kutulardaki kalem sayılarına göre problemleri çözünüz.

	 Aşağıdaki problemleri çözünüz. Problemlerin çözümü olan sayıların 
	 altındaki heceleri problem sırasına göre yazarak şifre cümleye ulaşınız.

Kırmızı kalemler

60 40 48 36

Siyah kalemler Mavi kalemler Sarı kalemler

ŞİFRE: ........................................................................................
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BÖLME İŞLEMİ

PROBLEMLER - 44BÖLME İŞLEMİ

	 Aşağıdaki problemleri çözünüz. Problemlerin çözümü olan sayıların 
	 altındaki heceleri problem sırasına göre yazarak şifre cümleye ulaşınız.

1.1. 	 Annem 4 kg elma için 20 ¨ ödedi. 
Annem 5 kg elma alsaydı kaç lira 
öderdi?

	 Çözüm:

5.5. 	 60 bilye eşit gruplara paylaştırılın-
ca her grupta 10 bilye olmuştur. 
Bilyeler kaç gruba paylaştırılmıştır?

	 Çözüm:

2.2. 	 3 dakikada 6 ceviz yiyen bir sincap 
10 dakikada kaç ceviz yer?

	 Çözüm:

6.6. 	 40 ceviz eşit şekilde paylaştırılınca 
her bir kişiye 8 ceviz düşüyor. Ce-
vizler kaç kişiye paylaştırılmıştır?

	 Çözüm:

3.3. 	 Bir bakkal 75 yumurtayı beşerli ku-
tulara yerleştiriyor. Bakkal, bu iş için 
kaç kutu kullanmıştır?

	 Çözüm:

7.7. 	 Çeyreği 20 olan bir sayının yarısı 
kaçtır?

	 Çözüm:

4.4. 	 Bir kutudaki 60 tane kalemin yarısı 
kırmızı diğerleri mavi ve siyah renk-
lidir. Mavi kalemler 12 tane oldu-
ğuna göre siyah renkli kalemlerin 
sayısı kaçtır?

	 Çözüm:

8.8. 	 4 düzine çift çorabın yarısı satıldı. 
Kaç çorap kaldı?

	 Çözüm:

ŞİFRE: ........................................................................................

18

YAP

20

ZER

5

LIK

40
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6

SAĞ

25

EG

15

SİZ

24

OL
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ZAMAN ÖLÇME

ETKİNLİK - 22SAATİN GÖSTERDİĞİ ZAMAN

ZAMAN ÖLÇME

1.	1.	 Aşağıdaki saat modellerinin öğleden önce gösterdiği zamanı altlarına yazı-
nız.	

9.00 ................ ................ ................

................................ ................ ................

2.	2.	 Aşağıdaki modellerde gösterilen saatin öğleden önce ve öğleden sonra 
kaçı gösterdiklerini yazınız.

................ ................................Öğleden önce:

................ ................................Öğleden sonra:

3.	3.	 Aşağıda verilen modellerde belirtilen saatlerin akrep ve yelkovanlarını 
çiziniz.

11.20 16.30 20.00 23.30
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PARALARIMIZ

PROBLEMLER - 52PARALARIMIZ

4.	4.	 2 defter, 2 kaleme 30 ¨ ödenmiştir. 
Kalemin tanesi 5 ¨ olduğuna göre 
bir defterin fiyatı kaç liradır?

	 Çözüm:

7.	7.	 Ali'nin parasının çeyreği 5 ̈ , Selin'in 
parasının yarısı 4 ¨'dir. Ali ve Selin'in 
paraları toplam kaç liradır?

	 Çözüm:

8.	8.	 Hülya, günlük aldığı 8 ¨ harçlığının 
5 ¨'sini harcayıp kalanını biriktiriyor.  

	 Hülya 2 haftada kaç lira biriktirmiş 
olur?

	 Çözüm:

3.	     3.	     Pirinç 10 ¨

Mercimek 16 ¨

Fasulye 20 ¨

		 Yukarıda bazı gıdaların bir kilogra-
mının fiyatı verilmiştir.

	 Her birinden yarımşar kilogram 
alan bir tüketici kaç lira ödemiştir?

	 Çözüm:

28

HAR

144

TUM

23

YI

10

TU

450

RA

38

PA

5

LU

42

CA

ŞİFRE: ........................................................................................

1.	1.	 Sinema bileti; yetişkinler için 15 ¨, 
çocuklar için 8 ¨'dir.  Büşra, anne 
ve babasıyla sinemaya gidecektir. 
Bunun için toplam kaç lira bilet pa-
rası ödemeleri gerekir?

	 Çözüm:

2.	2.	 Haftanın iki günü çalışmayan bir 
işçinin günlük kazancı 90 ¨'dir. Bu 
işçinin haftalık kazancı kaç liradır?

	 Çözüm:

5.	5.	 Annem yarım kilogramı 24 ¨ olan 
tereyağından 3 kilogram aldı. Satı-
cıya kaç lira ödeyecektir?

	 Çözüm:

6.	6.	 Ozan'ın 10 ¨'si vardı. Tanesi 1 lira 25 
kuruş olan kalemden 4 tane aldı. 
Ozan'ın geriye kaç lirası kaldı?

	 Çözüm:

		 Aşağıdaki problemleri çözünüz. Problemlerin çözümü olan sayıların 
	 altındaki heceleri problem sırasına göre yazarak şifre cümleye ulaşınız.
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2.	2.	 Aşağıdaki ifadelerden doğru olanları işaretleyiniz.

.......................

.......................

............................

.......................

..................................................

.......................

.........

.........

.........

1.	1.	 Geometrik cisimlerin oklarla belirtilen kısımlarını ve adlarını yazınız.

.........
.........

.........
.........

..................

.........

.........

.........

.........

.........

.........

Silindirin üç yüzü vardır.

Karenin köşesi ve ayrıtı yoktur. Bir yüzü vardır.

Kare prizmanın 8 köşesi, 12 ayrıtı, 6 yüzü vardır.

Dikdörtgenler prizmasının tüm yüzleri karedir.

Karenin köşesi ve ayrıtı yoktur.

Karenin 2 yüzü vardır.

ÜNİTE - 5:	 GEOMETRİK ŞEKİLLER VE CİSİMLER - GEOMETRİK ÖRÜNTÜLER - GEOMETRİDE 
	 TEMEL KAVRAMLAR - UZAMSAL İLİŞKİLER

109
GEOMETRİK CİSİMLER
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ÜNİTE 5

ETKİNLİK - 26GEOMETRİK ŞEKİLLER

1.	1.	 Noktalı kâğıt üzerinde belirtilen birimlere göre istenilen geometrik şekilleri 
	 çiziniz.

2.	2.	 Noktalı kâğıda farklı büyüklüklerde üç üçgen çiziniz.

3.	3.	 Kare ve dikdörtgenlerin köşegenlerini çiziniz.

4.	4.	 Noktaları ardışık birleştiriniz. Oluşan geometrik şeklin adını yazınız.

Kare
1 kenarı 4 birim

Dikdörtgen
Uzun kenarı 5 birim
Kısa kenarı 2 birim

Dikdörtgen
Uzun kenarı 6 birim
Kısa kenarı 4 birim
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ÜNİTE 5

ETKİNLİK - 29AÇI MODELLERİ

1.	1.	 Alfabemizin büyük harflerinde oluşan açıları renkli kalemle belirtiniz.

2.	2.	 Kareli kâğıda belirtilen uzunluklarda doğru parçaları çiziniz.

5 cm

6 cm 7 cm

4 cm
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ÜNİTE 6

ETKİNLİK - 32ALAN ÖLÇME

☞☞		Aşağıdaki kareli kağıt üzerinde boyalı alanları birimkare cinsinden yazınız.

................................ birimkare................................ birimkare ................................ birimkare

................................ birimkare................................ birimkare ................................ birimkare

................................ birimkare................................ birimkare ................................ birimkare
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ÜNİTE 6

TEST - 10

9. 	     

15 cm

	 Yukarıdaki dikdörtgenin uzun ke-
narı, kısa kenarının 4 katı kadardır. 
Dikdörtgenin çevresi kaç santi-
metredir?

A) 	210	 B) 180	 C) 150	  

10. Bir damacanada 9 yarım, 14 çey-
rek 1 litrelik su vardır.

	 Damacanada kaç litre su vardır?

A) 6	 B) 8	 C) 9

11.              

	 Yukarıdaki şekilde boyalı alan tüm 
alanın kaçta kaçı kadardır?

A) 
2
12

	 B) 
1
12

	 C) 
5
10

12. Yarım litresi 2 ¨ olan sütten 6 litre 
aldık. Kaç lira ödedik?

A) 20	 B) 24	 C) 28

13. Çeyrek litre kolonya 10 ̈  'dir. 3 litre 
kolonyanın fiyatı kaç liradır?

A) 120	 B) 140	 C) 160

14. Bir depodaki 70 L suyun 
3

10
'ü kul-

lanılmıştır. Depoda kaç litre su kal-
mıştır?

A) 42	 B) 49	 C) 56

15. Yandaki ikizkenar 
üçgenin çevresi 
40 cm'dir. Buna 
göre eş olmayan 
kenarın uzunlu-
ğu kaç santimetredir?

A) 15	 B) 16	 C) 17

16.             40 cm

Ç = 120 cm

	 Yukarıdaki dikdörtgende verilen-
lere göre kısa kenar uzunluğu kaç 
santimetredir?

A) 20	 B) 15	 C) 10

12 cm

?

ÜNİTE DEĞERLENDİRME TESTİ
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